
  

Rdeča nit delovne skupine sta dve sporočili LPoIO 2023: POVEZANI. MOČNI. Nanizali 
bomo premisleke, kako ti dve sporočili krepiti v svetovalni dejavnosti v izobraževanju 
odraslih (v nadaljevanju SDIO) v treh mrežah svetovanja (na ljudskih univerzah, 
srednjih in višjih strokovnih šolah), da bi dosegli odrasle, ki jo potrebujejo, in okrepili 
kakovost, ki je del profesionalne usposobljenosti in odgovornosti. 
 
Prepričani smo, da moramo biti tako izobraževalci odraslih kot drugi strokovni 
delavci, ki vstopamo v IO na različne načine, povezani in strokovno močni. Samo tako 
bomo s svetovalno podporo zagotovili odraslim učinkovito vključevanje v 
vseživljenjsko učenje, vrednotenje že pridobljenega znanja in spretnosti, organizirano 
samostojno učenje in razvoj kariere. Evropski in nacionalni izzivi družbenega in 
gospodarskega razvoja namreč napovedujejo še hitrejše spremembe v človekovem 
osebnem, delovnem in družbenem življenju ter življenju v skupnosti. Demografske in 
podnebne spremembe, digitalni in zeleni prehod, razvoj in uporaba umetne 
inteligence ter drugi dejavniki hitrega razvoja vplivajo tudi na vsebino, rabo različnih 
orodij, obseg SDIO. Vplivajo tudi na njeno kakovost, ki je pomembno v ospredju 
evropskih dokumentov oziroma strokovnih razprav in publikacij.  
 
Smo v naših mrežah na to pripravljeni? So kadri ustrezno usposobljeni? Smo 
prepoznavni? Smo povezani? Kaj lahko skupaj naredimo na ravni politike, razvojno-
raziskovalnega dela in prakse? Ta in druga vprašanja bomo odpirali ter skupaj s 
predavatelji in udeleženci iskali odgovore.  
 

 
V uvodu bomo predstavili evropske in nacionalne izzive v razvoju SDIO, novosti in izzive treh mrež 
SDIO. Pridružite se nam ter delite svoje mnenje, izkušnje in predloge rešitev. Bodimo in ostanimo 
skupaj še MOČNEJŠI in POVEZANI. Naš cilj je podpreti odrasle na njihovi poti vseživljenjskega 
učenja in kariernega razvoja. 
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Delovna skupina 3: 
Svetovalna dejavnost v izobraževanju 
odraslih: evropski in nacionalni izzivi 
11.45–13.15, dvorana Europa A 


